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Del circuito mostrato in figura, determinare:
1) L’intensita di corrente che scorre in R3 e la potenza dissipata in R2 e R4 nel circuito a

sinistra.
2) L’intensita di corrente che scorre in R7 e la potenza dissipata in R8 e R6 nel circuito a
destra.
"3 va
—i ||
R1 5V -
25Q R 300 R7
R4 30Q
400 R6
V1 200 R8 T N 150
— 12V L vz 350 0.5A va
Ts v — 15V

Valutazione: 6 e 4 punti per una risposta corretta ed esauriente alla domanda 1) e 2) .
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Del circuito mostrato in figura, determinare:

3) L’intensita di corrente che scorre in R11 e la potenza dissipata in R9 e R12 nel circuito a

sinistra.
4) L’intensita di corrente che scorre in R15 e la potenza dissipata in R16 e R14 nel circuito a
destra.
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Valutazione: 6 e 4 punti per una risposta corretta ed esauriente alla domanda 1) e 2) .




